

Znak sprawy: ZP.271.22.2018

Nazwa zamówienia: Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z prowadzeniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Budowy gminnej oczyszczalni ścieków w Psarach”

Psary, dnia 10.08.2018 r.

Zamawiający:

Gmina Psary

ul. Malinowicka 4

42-512 Psary

Adres do korespondencji:

Urząd Gminy w Psarach

ul. Malinowicka 4

42-512 Psary

.....

(nazwa i adres Zamawiającego)

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z prowadzeniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Budowy gminnej oczyszczalni ścieków w Psarach””.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga wykonania operatu wodnoprawnego na szczególne korzystanie z wód, celem uzyskania pozwolenia wodnoprawnego zgodnie z art. 407 ust. 4 Ustawy z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo wodne (Dz. U. 2017 Poz. 1566 ze zmianami)?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga uzyskania pozwolenia wodnoprawnego, o czym informuje w SIWZ, między innymi w pkt. 3.4.1 Opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 5 do SIWZ):

Z punktu widzenia formalnego podstawowy zakres rzeczowy zamówienia obejmuje:

- Wykonanie projektu budowlanego spełniającego wymogi Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz.U. 2012 poz. 462 z późn. zm.) oraz uzyskanie pozwolenia na budowę wraz z wszystkimi niezbędnymi uzgodnieniami pozyskanymi zgodnie z odrębnymi przepisami (np.: wyrys i wypis z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego, decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji inwestycji, pozwolenie wodnoprawne dla budowli wylotu i na szczególne korzystanie z wód, uzgodnienia branżowe, inne).

Pytanie 2

Czy dopuszczalne jest wprowadzenie zmian procesów technologicznych w dokumentacji projektowej?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę procesów technologicznych w dokumentacji projektowej.

Pytanie 3

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert z dnia 21 sierpnia 2018 r. na dzień 7 września 2018 r., z uwagi na trwający okres urlopowy.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert. Zamawiający przypomina, że postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego zostało ogłoszone w dniu 18.07.2018 r., a więc pierwotnie ustalony termin składania ofert wynosi 35 dni.

Znak sprawy: ZP.271.22.2018

Nazwa zamówienia: *Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z prowadzeniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Budowy gminnej oczyszczalni ścieków w Psarach”*

Odpowiedzi na pytania są wiążące i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej. Wszystkie zapisy SIWZ, w tym wyznaczone terminy i miejsce składania i otwarcia ofert, pozostają bez zmian.

Z upoważnienia Wójta
/-/ Marta Szymiec
Zastępca Wójta

Rozdzielnik:

1. Strona internetowa Zamawiającego: www.bip.psary.pl

2.aa